

# 余庆县中等职业学校：参观企业拓视野 开启职场初体验

余庆县融媒体中心 余庆县中等职业学校 2024年05月23日 18:17 贵州



00:40

为进一步深化产教融合、校企合作，拓展学生专业知识和实践技能，5月21日，余庆县中等职业学校智能缝纫设备制造产业培养班学生走进余庆青松服饰有限责任公司、贵州华夏智能装备科技有限公司参观并开展岗位体验。



参观过程中，公司相关负责人围绕工作流程、管理模式、加工工艺和岗位要求等进行了介绍，并对同学们提出的疑问进行了解答，让同学们对企业一线的工作有了更直观的了解和认识。随后，同学们还参观了公司车间环境和生产制作的各个环节，深入技术岗位体验生产流水线。公司精密先进的设备、科学高效的运作，给所有同学留下了深刻印象，大家纷纷表示参观活动受益良多，对未来有了更明确的职业规划。



“今天，我亲身体验了智能缝纫设备的编程和缝纫操作实践，让我深深的感受到了作为一名中职学生，掌握一门职业技能对我们今后的发展非常重要，接下来我们将在培养班认真学习，不断提升自我。”学生胡金浩说。



“通过这次参观，我觉到智能缝纫设备产业与我所学的专业契合度很高，这更加坚定了我选择进入培养班学习的信心和决心，在以后的学习中，我将会把智能缝纫设备产业的有关知识融入专业学习，为今后我们个人专业发展打下坚实的基础。”学生李汛说。



走出校园，走进企业是构建校企深度合作、产教深度融合的基础。本次活动通过“零距离参观”“沉浸式体验”和“面对面交流”等方式，使企业工厂变成就业大课堂，开拓学生思维广度和行业视野的同时，有利于学生明确目标，提升自身职业素养和竞争力。

(全媒体记者 黄连河)

来源：今日余庆

**编 辑：何登畅**

**一审一校：任松**

**二审二校：任亚强**

**三审三校：王登奎**

和美动态 106

和美动态 · 目录

[上一篇](#)

劳模进校园 点燃青春匠心梦——余庆县中等职业学校开展劳模工匠进校园宣讲活动

[下一篇](#)

永远跟党走 奋进新征程——县中职学校第五期团校宣讲党的二十大精神

[阅读原文](#) 阅读 333

---

[写留言](#)